

去年上线以来督促办理工资保证金4956万元

智能预警为农民工工资“上保险”



晚报讯 农民工工资保障问题，事关民生福祉和社会稳定。记者昨天从市市域社会治理现代化指挥中心获悉，中心与人社、住建等部门在全省首创农民工工资保证金预警模型，自2023年1月上线以来，累计提醒应办未办保证金企业165家，及时督促办理农民工工资保证金4956万元，在维护农民工切身利益的同时，提升了监管效率，节约了管理成本，将问题解决在萌芽阶段。

工资保证金是解决工程建设领域欠薪问题的重要兜底保障措施。为助力部门对工资保证金监管工作的开展，充分压实总承包单位的主体责任，市域指挥中心会同市人社局、住建局等部门建立大数据分析模型，全面监管全市涉及工程建设施工的单位，并依托市县镇三级联动指挥平台，将预警线索提供给属地主管部门进行核实、处置，形成“预警一派单一核实一

处置一分析”的全流程闭环管控。前不久，预警模型发现，某集成电路设备研发生产项目4号楼办公一期装修工程未及时存储农民工工资保证金，市域指挥中心立即交人社部门予以核查处置，督促有关单位缴纳资金。3月19日，人社部门反馈，该项目农民工工资保证金已完成缴纳。自2023年1月上线以来，预警模型累计对全市2061个工程项目、1578家建设单位、1149家施工单位进行了有效监管，为农民工撑起“安薪伞”。

坚持服务导向，解决群众急难愁盼。近年来，针对与人民群众切身利益息息相关的人力资源和社会保障问题，市域指挥中心与市人社局不断完善联动机制，强化数据分析，创新源头治理，市人社局专门成立社会保障联动办公室，牵头负责12345大联动平台工单办理工作，去年累计承办平台工单2198件次，按时签收率、按时办结率达100%，综合满意率97.34%，相关指标在市级成员单位中排名前列。

市域指挥中心有关负责人表示，中心将携手各入驻单位，深入挖掘数据潜能，赋能智慧治理，推动从源头预警到末端落实的全流程监管，不断提升人民群众的获得感和满意度。

记者 张亮

宣传进校园 撑起保护伞 边检民警开展反诈宣传

晚报讯 “犯罪分子会利用部分学生找课兼职的心理，故意传播虚假招聘广告，以各种名义骗取押金、保证金”“电信诈骗窝点大多在国外，一旦上当受骗，资金很难追回”……昨天下午，南通出入境边防检查站应邀走进江苏商贸职业学院开展反诈宣传，为即将毕业实习踏入社会的大学生撑起青春保护伞。

其间，民警精心制作了防范电信网络诈骗PPT，准备了反诈宣传视频，认真讲解了电信网络诈骗的释义、特点、危害以及《中华人民共和国反电信网络诈骗法》等内容，并结合校园诈骗特点，重点介绍了“套路贷”“刷单返利”“假培训机构”等大学生较易上当受骗的几种诈骗类型，现场传授了防范诈骗的技巧方法以及上当后的补救措施，进一步提升了大学生们的防诈



宣讲现场。

意识，筑牢了校园反诈“防火墙”，为助力建设和谐平安校园提供了保障。

“现在的诈骗手法真是千变万化，防不胜防，一不小心很可能就会落入陷阱。”听取了边检民警的授课，学生小杨感慨不已。他表示，下一步将把今天学习到的反诈知识传播给更多亲朋好友，进一步增强大家的防诈“免疫力”，促进社会和谐稳定。

记者 彭军君 通讯员 肖剑锋

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008